XunxurxaH 3aaH 6a Poo3vn

XuxunrxsH 3aaH YkpaiHbl Po3gmn xoton mMaw gypran.

M9BY Po3onn xoT ambapaxan HaM193[4 awyiTal yypaac XUXKUrxaH 3aaH MaaHb ©ep XOT COHIrOXO0Oop LWMWIAAX33.
XuxurxaH 3aaH MaaHb 3ampaa vx uar 3apuyynax Xycanryi bairaa Tyn xamruiiH 6ara uar 3apuyynax XoTbir

COHrox rax Oairaa. XapBaa COHroX 600X XOT O/oH OaBan Tap xaalaa 4 sBaxryi.

TyyHn Posgunooc 6ycag xotyyn pyy siBax uar erernceH 605 anb X0T pyy siBaxbilr X3BMaH3 YY. X3apBaa Po3annmnoo
ynpax 6on "Still Rozdil" rax xasna.

Input

OXHUiIt MEPBH, HUIAT XOTYYAbIH T00 n (1<n<10°) ereraeHe. [apaaruitH MepeHL N T0O erernex 6ereen XoTyyabiH

M3.930131 6aliHa. i-p TOO Hb i-p XOT pyy siBaxag 3apuyynax xyrauaa baix 6ereen aepar, 10%c X3TPIXrym 100
ereraeHe.

Ta xoTyyabir 1-aac n xypTan gyraapnaracaH 6a Posann xot Tap OyHO 6aixryii rax y3aspai.

Output

XuXuWrxaH 3aaHbl Bax XOTbIH Ayraapbir XaBNI9H3. X3pBas xaMruiiH 6ara xyrauaa 3apuyynax ofoH XoT 6arix oM 6on

"Still Rozdil" rax xawnntrynrasp xasna.

Example

Input 1:

2

74

Output 1:

2
Input 2:

7
74471004912

Output 2:

Still Rozdil
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